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                Potřebujete se krátkodobě postarat o dítě či osobu blízkou? Povíme vám, jaké jsou podmínky pro výplatu ošetřovného, o koho ze svých příbuzných můžete pečovat, kdo a jak dlouho může pečovat a kdy výplatu ošetřovného dostanete.
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Na začátek je důležité říci, že rozlišujeme dvě kategorie ošetřování blízké osoby. Krátkodobé a dlouhodobé.


Krátkodobé ošetřování můžete využít v případě, že ošetřujete dítě mladší 10 let nebo jinou fyzickou osobu, jejíž zdravotní stav z důvodu nemoci nebo úrazu vyžaduje nezbytně ošetřování jinou fyzickou osobou. Jedná se o ošetřování na několik dní. Určitě to budete znát pod pojmem ošetřování člena rodiny, OČR nebo lidově "paragraf".


Dlouhodobé ošetřování, neboli péče o osobu blízkou, je aktuální v případě, kdy se o blízkou osobu staráte dlouhodobě. Tuto problematiku jsme detailně rozebrali v článku Odpovědi na otázky při péči o osobu blízkou.


	Aktuální nabídka práce



Ošetřování člena rodiny podmínky


Ošetřovat člena rodiny může kdokoliv. Abyste měli nárok na ošetřovné, je nutné, abyste splnili několik podmínek.


První podmínkou nároku na výplatu ošetřovného je, že jste nemocensky pojištěni, účastníte se nemocenského pojištění. Tato podmínka je splněna, pokud pracujete jako zaměstnanec, váš zaměstnavatel vám ze mzdy strhává mimo jiného i zdravotní pojištění.


Na ošetřovné máte nárok jako zaměstnanec, který nemůže pracovat, protože:


	ošetřuje dítě mladší 10 let;
	ošetřuje jinou fyzickou osobu, jejíž zdravotní stav z důvodu nemoci nebo úrazu vyžaduje nezbytně ošetřování jinou fyzickou osobou;
	pečuje o zdravé dítě mladší 10 let, protože školské nebo dětské zařízení bylo uzavřeno (z důvodu havárie, epidemie, jiné nepředvídané události), dítěti byla nařízena karanténa, nebo osoba, která jinak o dítě pečuje, onemocněla.



V posledním případě vám školské nebo dětské zařízení vydá dokument "Žádost o ošetřovné při péči o dítě do 10 let z důvodu uzavření výchovného zařízení". Ten vyplníte a pošlete svému zaměstnavateli. Žádostí o ošetřovné se omlouvá vaše nepřítomnost v práci. Zaměstnavatel dokument pošle na Okresní správu sociálního zabezpečení, která vám dávku vyplatí. Výplata proběhne na bankovní účet nebo v hotovosti, jak si sami na žádosti zvolíte.


O koho můžete pečovat


Další podmínkou nároku na ošetřovné je, že vámi ošetřovaná osoba žije s vámi ve společné domácnosti. To samozřejmě neplatí v případě, kdy ošetřujete nebo pečujete o příbuzného v linii přímé, kam patří:


	váš sourozenec;
	manžel / manželka;
	registrovaný partner / registrovaná partnerka;
	rodiče manžela / rodiče manželky;
	rodiče registrovaného partnera / registrované partnerky.



Kdo potřebu ošetřování schvaluje


O potřebě ošetřování či péče rozhoduje jen ošetřující lékař osoby, která onemocněla, a to vystavením Rozhodnutí o potřebě ošetřování (péče). Tento dokument předáte svému zaměstnavateli. Je tím omluvena vaše nepřítomnost v práci a současně tím žádáte o výplatu ošetřovného. Váš zaměstnavatel dokument zpracuje, doplní svou část a zasílá Okresní správě sociálního zabezpečení, která vše zkontroluje a dávku schválí či zamítne.


Střídání ošetřujících osob


Je zde možnost se v péči vystřídat, důvody mohou být jakékoliv. Nový ošetřující musí vyplnit tiskopis Žádost o ošetřovné osoby, která převzala ošetřování (péči), který obdrží na kterékoliv Okresní správě sociálního zabezpečení. Na tomto tiskopise vyplní požadované údaje a přiloží II. díl – Rozhodnutí o ukončení potřeby ošetřování (péče), který mu vystaví ošetřující lékař. Tiskopis vám musí podepsat i osoba, od které přebíráte ošetřování (péči). Tiskopisy předáte svému zaměstnavateli. Stejně jako u prvního ošetřujícího, tento dokument omlouvá vaši nepřítomnost v zaměstnání a je také podkladem pro výplatu ošetřovného.


Nárok na dávku schvaluje OSSZ


O nároku na dávku rozhoduje příslušná Okresní správa sociálního zabezpečení (OSSZ).


Splníte-li všechny podmínky, je vám dávka vyplacena.


Pokud nebyly podmínky pro nárok na ošetřovné splněny, obdržíte písemné rozhodnutí o zamítnutí žádosti, v jehož odůvodnění jsou důvody zamítnutí specifikovány.


	Aktuální nabídka práce



Výpočet ošetřovného


Základem pro výpočet ošetřovného je denní vyměřovací základ. To je zjednodušeně řečeno průměrný denní příjem za rozhodné období - zpravidla za 12 kalendářních měsíců před měsícem, ve kterém vznikla sociální událost (např. potřeba péče).


Výše ošetřovného:


	od prvního kalendářního dne činí 60 % redukovaného denního vyměřovacího základu za kalendářní den.



Dávka je vyplácena za kalendářní dny, předpokládá se, že dochází k nepřetržitému ošetřování člena rodiny, víkendy, státní svátky.


Orientační výši dávky si můžete snadno spočítat s kalkulačkou výše ošetřovného.


 


Publikováno 3. srpna 2022





                    
					Autor: Martina Suchá

                        
                            15 let zkušeností jako HR Business Partner v nadnárodních společnostech, kde poskytuje HR poradenství v oblasti pracovního práva, vedení a rozvoje zaměstnanců, employee relations, a dalších HR oblastech.
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                    Hledáte práci či brigádu?

                    Podívejte se na aktuální inzeráty práce
                        či brigád.

                

                
                    Hledáte zaměstnance?

                    Vyzkoušejte efektivní inzerci s JenPráce.cz.

                

            

        


        
            
                Další rozhovory a články z poradny JenPráce.cz




    
        
            
        

        Jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele


            Poradíme vám, jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele, který vám například nevyplácí vaši mzdu nebo odstupné. Máte dvě možnosti, jak své peníze získat zpět. V článku najdete i vzor insolvenčního návrhu.
    

    
        
            
        

        Proč mít připravenou pracovní náplň + VZOR


            Pracovní náplň, se kterou zaměstnance prokazatelně seznámíte, vám pomůže s určením konkrétních povinností, které má zaměstnanec zastávat. Poradíme, kdo pracovní náplň připravuje, v jakých případech ji může zaměstnavatel změnit či doplnit. Získáte…
    

    
        
            
        

        Dvě zaměstnání současně - daně, nemocenská


            Chcete si přivydělat a máte dvě zaměstnání? Můžete mít ke své pracovní smlouvě uzavřenou dohodu u svého stávajícího zaměstnavatele, pokud práce na dohodu bude jiná než ta, kterou děláte na základě pracovní smlouvy. Nebo můžete mít zaměstnavatele dva…
    

    
        
            
        

        Co dělat, když zaměstnanec nepřišel do práce


            Zjistěte, kdy je absence zaměstnance považována za neomluvenou, jak správně má zaměstnanec svou nepřítomnost v práci omlouvat a jaké kroky zaměstnavatel může uskutečnit.
    

    
        
            
        

        Ideální práce při rodičovské dovolené


            Zjistěte, jaký můžete mít přivýdělek na rodičovské dovolené, aniž byste ztratili nárok na rodičovský příspěvek. Pomůžeme vám rozhodnout se, jestli je lepší dohoda nebo OSVČ. O rodičovský příspěvek při zaměstnání nemůžete přijít, pokud splníte…
    

    
        
            
        

        Proč mít výstupní list zaměstnance + vzor


            Výstupní list ze zaměstnání nepatří mezi povinné dokumenty, ale pro ochranu zaměstnavatele i zaměstnance jej doporučujeme připravit pro každého zaměstnance, kterému končí pracovní poměr ve vaší společnosti. Ukážeme vám, jak vypadá výstupní list ze…
    

    
        
            
        

        Pracovní oděv a povinnosti zaměstnavatele


            Dozvíte se, co to je pracovní oděv, kdy jej zaměstnavatel zaměstnanci plně hradí a jaké jsou základní povinnosti zaměstnavatele. Zjistíte, kdy a kdo má nárok na pracovní oděv a také na pracovní obuv.
    

    
        
            
        

        Jak zajistíte prodloužení pracovní smlouvy


            Povíme vám vše k tématu “pracovní smlouva na dobu určitou a prodloužení”. Zjistíte, jaké máte možnosti, když se blíží konec vašeho pracovního poměru, kolikrát může zaměstnavatel využít možnost opakovaného prodloužení pracovní smlouvy na dobu určitou…
    

    
        
            
        

        TOP 10 podcastů v HR co stojí za to poslouchat


            Seznamte se s naším výběrem TOP 10 podcastů zaměřených na lidské zdroje. Ať už jste v oboru HR dlouholetým profesionálem nebo jen hledáte aktuální informace a trendy, tyto podcasty vám nabídnou širokou škálu témat a poznatků. Získejte přehled o tom…
    

    
        
            
        

        Česká tisková kancelář - její role a význam


            Česká tisková kancelář (ČTK), stojící jako maják nezávislého zpravodajství, je veřejnoprávní zpravodajská agentura v České republice. Tento článek vás provede jejím unikátním obchodním modelem, který nepotřebuje státní dotace, a objasní, jak ČTK…
    

    
        
            
        

        Novinářské syndikáty a asociace - na koho se obrátit při sdílení pracovních témat


            Pokud potřebujete sdílet pracovní témata s veřejností, jako jsou zajímavá data nebo stížnosti na bezpráví, je dobré mít kontakty na přední profesní novinářské organizace. Ty vám mohou pomoci získat pozornost pro vaše záležitosti. V našem článku…
    

    
        
            
        

        Jak správně napsat pracovní řád + vzor zdarma


            Specifickou interní směrnicí zaměstnavatele je pracovní řád, který zaměstnancům upřesňuje jejich povinnosti. Každá společnost by měla mít svůj pracovní řád, se kterým všechny své zaměstnance seznámí. Proto jsme pro vás připravili kompletní pracovní…
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        Podívejte se i na naše pracovní nabídky:

        
	
		
				
					
						Tesař (71151)
					
				

			
			

		


		
				Žďár nad Sázavou
				
	
						PKS stavby a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Cukrář/ka nebo pomocní pracovníci v cukrářské výrobě
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						Martin Janík
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 12. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní pracovníci v lesnictví a myslivosti
					
				

			
			

		


		
				Černovice, Chomutov
				
	
						BIBEN s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ranní Kuchař
					
				

			
			

		


		
				Klatovy
				
	
						KáVé Klatovy s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovník v živočišné výrobě - traktorista
					
				

			
			

		


		
				Heřmanovice
				
	
						Bc. Iveta Svobodová
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátor CNC stroje, mzda až 38000 Kč/měs. 12 h směny
					
				

			
			

		


		
				Ústí nad Labem
				
	
						Agentura práce Gadasová s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Učitel/ka všeobecně vzdělávacích předmětů - ČJ a literatura
					
				

			
			

		


		
				Sokolov
				
	
						Střední škola živnostenská Sokolov,…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 31. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						POMOCNÝ KUCHAŘ / POMOCNÁ KUCHAŘKA (HOTEL Střelnice)
					
				

			
			

		


		
				Teplice nad Metují
				
	
						DANCE WORLD - TANEČNÍ SVĚT z.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělník/ce obsluha speciálních stavebních strojů (fréza, tryskač)
					
				

			
			

		


		
				Kroměříž
				
	
						VACUTEC MORAVIA, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 12. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní kuchaři
					
				

			
			

		


		
				Svitavy
				
	
						QUAN XIN s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ošetřovatel masného skotu
					
				

			
			

		


		
				Hartmanice, Klatovy
				
	
						Milan Šíma
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 26. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Všeobecná zdravotní sestra/všeobecný zdravotní bratr
					
				

			
			

		


		
				Bílina
				
	
						Hornická nemocnice s poliklinikou spol.…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 19. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážní Dělníci Ostatních Výrobků
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						OLARTE s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 2. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha strojov (m/ž) | Ubytovanie | Zálohy | Nástup dohodou
					
				

			
			

		


		
				Pardubice
				
	
						Manuvia, a. s., organizační složka
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Vedoucí/zástupce prodejny se smlouvou na neurčito 
					
				

			
			

		


		
				Nový Bor
				
	
						INDEX NOSLUŠ s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Klempíř / klempířka
					
				

			
			

		


		
				Vamberk
				
	
						BECHNÝ, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 11. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						POMOCNÍ KUCHAŘI - Kontakt: telefonicky či e-mailem.
					
				

			
			

		


		
				Karlštejn
				
	
						Daniel MACHALA
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Automechanik
					
				

			
			

		


		
				Sokolov
				
	
						Jiří Sklenář
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 12. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavbyvedoucí
					
				

			
			

		


		
				Český Krumlov
				
	
						Povltavská stavební společnost s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 19. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						OPERÁTOR KOVACÍ LINKY  - nástupní bonus 15.000,-Kč (A2)
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						Kovárna VIVA a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Prodavač/ka
					
				

			
			

		


		
				Česká Kamenice
				
	
						PALMER CZ, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Prodejce nových vozidel zn.Suzuki
					
				

			
			

		


		
				Dubno
				
	
						Louwman Motor Příbram s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 19. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Izolatér
					
				

			
			

		


		
				Ústí nad Labem
				
	
						IZOLACE BERAN s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič/ka sk. C+E - nově až 7.000 Kč NAVÍC
					
				

			
			

		


		
				Říčany, Praha-východ
				
	
						CRI ameba.eu, s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Chovatelé a ošetřovatelé skotu, koz a ovcí
					
				

			
			

		


		
				Klučenice
				
	
						Zemědělská Klučenice a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 17. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař/kuchařka
					
				

			
			

		


		
				Třebenice, Litoměřice
				
	
						Zdeněk Lisec
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 11. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovníci montovaných staveb
					
				

			
			

		


		
				Nová Ves pod Pleší
				
	
						MODULE HOUSE s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Prodavačky (m/ž) - Domácí potřeby Orion - až 32 000 Kč! 🏪
					
				

			
			

		


		
				Vysočany, Praha
				
	
						VALHAM - maloobchod s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič/ka - Jihlava, Bosch, (PO - PÁ, ranní směna)
					
				

			
			

		


		
				Jihlava
				
	
						ARAMARK, s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



				
					Vhodné pro seniory
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montér otvorových a obvodových konstrukcí
					
				

			
			

		


		
				Kladno
				
	
						BOHEMIA PLAST GROUP s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 26. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Mistr údržby
					
				

			
			

		


		
				Brumovice, Břeclav
				
	
						BLANÁŘ NÁBYTEK,a.s.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Prodavač/ka potravinářského zboží
					
				

			
			

		


		
				Rožmitál pod Třemšínem
				
	
						Thi Phuong Ngo
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						⭕Elektro-údržbář, náborový příspěvek 50000 Kč
					
				

			
			

		


		
				Myslinka
				
	
						Trenkwalder a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Prodavač v řeznictví (Praha-Čakovice)
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						Globus ČR, v.o.s.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Servírka / číšník
					
				

			
			

		


		
				Královské Poříčí
				
	
						Správa pamětihodností s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 25. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						FRÉZAŘ CNC (5osé frézovací centrum)
					
				

			
			

		


		
				Liberec
				
	
						Liberecké strojírny s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovník / Pracovnice Výroby
					
				

			
			

		


		
				Nový Bydžov
				
	
						ASTRA maso, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 26. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní skladníci
					
				

			
			

		


		
				Rudná, Praha-západ
				
	
						MS-TEK Trade s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Učitel/ka odborných předmětů oboru Stavebnictví
					
				

			
			

		


		
				Kladno
				
	
						Střední průmyslová škola stavební a…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 14. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavební dělníci
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						Rostislav Krištof
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Všeobecná Sestra Na Urologickou Ambulanci
					
				

			
			

		


		
				Třebíč
				
	
						Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 12. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážní dělníci ostatních výrobků
					
				

			
			

		


		
				Příbram
				
	
						Fortnes s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zedníci (kromě zedníků ohnivzdorného zdiva)
					
				

			
			

		


		
				Nymburk
				
	
						Comfort security s. r. o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 23. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovníci do výroby
					
				

			
			

		


		
				Žákava
				
	
						DFH Haus CZ s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 2. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič B+E
					
				

			
			

		


		
				Kojetice, Třebíč
				
	
						CEKO, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 16. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Administrativní Pracovník/Ice Zákaznického Centra Se Znalostí Nj
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						MSV Multicall s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 9. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zedníci (kromě zedníků ohnivzdorného zdiva)
					
				

			
			

		


		
				Staré Město, Uherské Hradiště
				
	
						HP IZOL Napajedla s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 22. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Samostatný odborný referent/referentka odbytu - exportní oddělení
					
				

			
			

		


		
				Dubí
				
	
						Český porcelán, akciová společnost
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Všeobecná / Všeobecný účetní
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						VP BASTRO s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 12. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Traktorista v ŽV, krmivář, ošetřovatel/ka zvířat
					
				

			
			

		


		
				Zábřeh
				
	
						Agrodružstvo Zábřeh
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 4. března
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    Top lokality práce

    	Prachatice
	Říčany, okres Praha-východ
	Chrudim
	Ostrava
	Chomutov
	Vysoké Mýto
	Rychnov nad Kněžnou
	Náchod
	Trutnov
	Valašské Meziříčí




    Top lokality brigády

    	Ústí nad Orlicí
	Velké Němčice
	Liberec
	Hranice, okres Přerov
	Třeboň
	Prostějov
	Strašnice, Praha
	Zlín
	Pardubice
	Příbram




    Top profese

    	Dekoratér / Dekoratérka
	Lisař / Lisařka
	Finanční kontroling
	Technik / technička dopravy
	Kouč / Koučka
	Nástrojář / Nástrojářka
	Lakýrník / Lakýrnice
	Palubní průvodčí / Steward / Letuška
	Skladník / Skladnice
	Operátor / operátorka poštovního provozu




    Top společnosti

    	Jobs Contact Personal, s.r.o.
	Delirest services s.r.o.
	KC GASTRO s.r.o.
	Comac jobs s.r.o.
	T&T - trade Holding s.r.o.
	UNEX a.s.
	MEGAKRIS s.r.o.
	Foxconn Technology CZ s.r.o.
	CRI ameba.eu, s.r.o.
	HOFMANN WIZARD s.r.o.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	software
	motivace a odměny
	zaměstnávání mladistvých
	Workable
	starobní důchod
	zaměstnanec
	protokol
	směny
	Syslík
	společnost





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Obchodní Zástupce  ACETEX s.ro. | Celá ČR
	Investiční ředitel/ka
	Pracovník/-ice na ruční dokončovací práce - kovovýroba, zámečník/-ice
	Obsluha výrobní linky
	Autolakýrník
	Amazon přichází na Moravu, až 36 500 Kč/měs. + bonusy
	Kurýr rozvozu zásilek Alza v Horních Počernicích (180Kč/h!)
	Manažer směny KFC Plzeň
	ZKUŠENÝ KUCHAŘ/KA pro moder. bistro - od 30 tis. ČISTÉHO!
	Pracovník V Sociálních Službách - Přímá Obslužná Péče




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Zajištěná BOHYNĚ TANTRA masáže
	Vedoucí Technik Fotovoltaických Systémů (65-85.000 Kč)
	Obsluha čerpací stanice Benzina Český Brod
	Bezpečností manažer Brno a okolí
	Fakturantka – administrativní podpora v kanceláři
	Pečovatelka v domově seniorů
	Recepční ve 4* wellness hotelu
	Projektant/ka
	Specialista zákaznické kvality
	Pokojská




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Operátor / Operátorka výroby - ranní směna
	Svářeč/zámečník
	Kaskadér
	Asistent/ka prodeje - Praha 6 (OC Šestka)
	Asistent/ka prodeje  - New Yorker Pardubice
	ZDRAVOTNICKÝ ZÁCHRANÁŘ / ZDRAVOTNICKÁ ZÁCHRANÁŘKA na JIP/NIP/DIOP v Broumově
	Iqos - Asistent/Ka Prodeje (Sales Expert) Letňany
	Prodavačka pánské mody v Pardubicích s platem až 35.000
	Operátor výroby (sítotiskař)
	Montážní práce ve výrobě,i bez praxe,obědy zdarma




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 192 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 151 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 53 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 93 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 139 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 171 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 140 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 181 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 183 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 87 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 189 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 133 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 53 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 171 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 200 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 43 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 48 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 41 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 51 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 38 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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